

SENTINȚA CIVILĂ NR.17
Ședința publică din data de 05.02.2026
PREȘEDINTE: ALIN ANDREI PIUARIU – judecător
GREFIER: ANCA STĂNILOAI

Pe rol fiind soluționarea cererii formulate de petentul SINDICATUL NAȚIONAL „CARTEA FUNCİARĂ”, prin președinte Ovidiu Ciurea, având ca obiect „reprezentativitate sindicat”.

La apelul nominal făcut în ședință publică se constată lipsa părții petente.
Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:

Constată la dosar raportul „Ecris” asupra cererilor înregistrate la instanță vizând sindicatul petent.

Procedând din oficiu la verificarea competenței, judecătoria se declară competentă general, material și teritorial în soluționarea prezentei cauze.

Instanța, față de actele de la dosar, închide dezbaterile și reține cererea spre soluționare.

JUDECĂTORIA

Constată că prin cererea înregistrată la această instanță la 09.01.2026 sub nr.278/197/2026, petentul SINDICATUL NAȚIONAL „CARTEA FUNCİARĂ”, prin președinte Ovidiu Ciurea a solicitat ca prin hotărârea ce se va pronunța să constate că este reprezentativ la nivelul unității Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș, conform art.54 alin.(1) lit.C.c) din Legea nr.367/2022, precum și constatarea îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate în vederea negocierii contractului colectiv de muncă la nivel de unitate, conform art.113 alin.(5) lit.a) din Legea nr.367/2022.

În drept au fost invocate dispozițiile art.54 alin.1 lit.C, art.54 alin.2 coroborate cu dispozițiile art.55 lit.D și cele ale art.113 alin.5 lit.a) din L.nr.367/2022 a dialogului social.

La dosarul cauzei s-au depus înscrisuri constând în declarația nr.768 din 03.12.2025, privind numărul membrilor de sindicat din unitatea Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș; adresa nr.9661 din data de 24.11.2025, emisă de conducerea unității Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș din care rezultă numărul total de angajați; dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș sub nr.16989/CMRM din 18.12.2025 a unei copii a dosarului de reprezentativitate; sentința civilă nr.47 din 28.06.2006, pronunțată de Judecătoria Brașov în dosarul civil nr.2579/197/2006; sentința civilă nr.59 din 07.12.2023, pronunțată de Judecătoria Brașov în dosarul civil nr.26989/197/2023; sentința civilă nr.31 din 28.10.2025, pronunțată de Judecătoria Brașov în dosarul civil nr.15467/197/2025.

Examinând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:

Organizația sindicală petentă are la nivelul unității Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș un număr de 69 membri, conform declarației nr.768 din data de 03.12.2025 transmise de sindicatul menționat, declarație aflată la fila 6 în dosarul cauzei.

Correspunzător adresei nr.9661 din 24.11.2025 eliberată de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș, numărul de angajați ai acestei unități este de 75 (fila 7 dosar).

Dovada asupra înregistrării la ITM Mureș a dosarului de reprezentativitate se regăsește la fila 8 dosar.

În drept, potrivit art.54 alin.1 pct.C lit.c din L.nr.367/2022 a dialogului social, pentru a putea participa la negocierea contractului colectiv de muncă la nivel de unitate, numărul de membri ai sindicatului trebuie să reprezinte cel puțin 35% din numărul de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea.

Totodată, art.113 alin.(4) din Legea nr.367/2022 arată că „la nivel de unitate, în cazul în care există două organizații sindicale care îndeplinesc simultan condițiile prevăzute la art. 54, contractul colectiv de muncă poate fi înregistrat și numai cu semnătura organizației sindicale care reprezintă cel puțin 50% plus unu din angajații/lucrătorii unității, dacă cealaltă organizație sindicală care îndeplinește condițiile de reprezentativitate conform art. 54 refuză să semneze”, pentru ca alin.(5) să prevadă că „în situația prevăzută la alin. (4) dovada îndeplinirii condiției de 50% plus unu din angajați/lucrători se poate face cu hotărârea judecătorească de constatare a reprezentativității în care se specifică numărul de membri ai sindicatului, de peste 50% plus unu din numărul angajaților/lucrătorilor”.

În speță, aceste cerințe legale sunt îndeplinite, după cum la dosar s-a depus și documentația avută în vedere de prevederile art.55 lit.D din L. nr.367/2022 (filele 6-14).

Ca urmare, în temeiul art.54 alin.3 din L.nr.367/2022, instanța va admite cererea formulată de sindicatul petent, prin președinte și va constata că este reprezentativ la nivelul unității Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș, precum și constatarea îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate în vederea negocierii contractului colectiv de muncă la nivel de unitate.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Admite cererea formulată de petentul SINDICATUL NAȚIONAL „CARTEA FUNCİARĂ”, cu sediul procesual ales în Brașov, str. Zizinului, nr.46, corp A, etaj 4, camera nr.71, jud. Brașov, prin președinte Ovidiu Ciurea și, în consecință:

Constată că sindicatul petent este reprezentativ la nivelul unității Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Mureș.

Constată că sindicatul petent îndeplinește condițiile de reprezentativitate în vederea negocierii contractului colectiv de muncă la nivel de unitate.

Cu drept de apel în termen de 30 zile de la comunicare. Cererea de apel se va depune la Judecătoria Brașov.

Pronunțată prin punerea la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 05.02.2026.

**PREȘEDINTE
ALIN ANDREI PIUARIU**

**GREFIER
ANCA STĂNILOAIIE**

Red.A.A.P.Dact. A.S.
05.02.2026 – 3ex.